

ERRATA IN VOL. I.

In the Text:—

Oed. Tyr. line	75	<i>for</i>	καθήκοντας	<i>read</i>	καθήκοντος.
	396	"	τοῦ	"	του.
	911	"	ΟΙ.	"	ΙΟ.
	935	"	ΟΙ.	"	ΙΟ.
	1183	"	τελευταῖόν	"	τελευταίον.
	1330	"	παθία	"	πάθεια.
Oed. Col.	105	"	μοχθοῖς	"	μόχθοις.
	1690	"	γεραῖφ	"	γεραῖφ.
Antig.	1036	"	ἐξεμπόλημαι	"	ἐξημπόλημαι.
	1069	"	κακῶκισας	"	κατῶκισας.

In the Essay on Language:—

Page 13 fin.	<i>for</i>	O. C. 1558	<i>read</i>	1588.
24 med.	"	Tr. 996	"	966.
27 med.	"	Hdt. 4. 69	"	Hdt. 8. 33.
62 b. 1 transpose the Pindar reff.				
62 med.	<i>for</i>	p. 53	<i>read</i>	57 fin.
72 c.	"	p. 35	"	38.
72 c. 2	"	p. 33	"	35.
85 (3)	"	Phil. 1123	"	1213.
88 med.	"	Hdt. 8. 891	"	3. 38.

In the Preface:—

Page xxi. fin. *read* D'Or. X, 1, 3, 13. Late 15th Cent. Aj. El.
 " " D'Or. X, 1, 3, 14. Early 15th Cent. Aj. El.
 xxix. l. 20 of *f.* delete the sentences 'But there . . . at Oxford.'
 xxxiii. iv. Antig. 664, 920 have been placed by mistake among the
 readings of the Electra.
 For Electra 1367 *read* 676.

In the Notes:—

Oed. Tyr. line	65	<i>for</i>	E. on L. § 4, 5	<i>read</i>	§ 40. 5.
	122	"	ll. 725	"	715.
	177	"	Ag. 1074	"	1123.
	182	"	p. 76	"	pp. 83, 4.
	194	"	p. 145, note	"	v. rr. on p. 151.
	261	"	p. 75	"	83.
	402	"	ll. 16. 623	"	723.
	467	"	§ 9. p. 13	"	§ 10. p. 15.
	598	"	Or. 761	"	701.
	638	"	p. 48	"	38.
	657	"	648	"	608.
	732	"	761	"	716.
	957	"	p. 51	"	56.
	966	"	350	"	310.